
リアパニアラック MT-900 取扱説明書

製造・販売元
	 株式会社　箕浦
	 〒 503-2305　岐阜県安八郡神戸町神戸 1197-1
	 Phone (0584) 27-3131 ／ Fax (0584) 27-7505 ／ Web www.minoura.jp ／ infodesk@minoura.jp	 中国製

M6x12 ボタンボルト／ 6mm平ワッシャ

M5x12 キャップボルト／ 5mmスプリングワッシャ
　　あるいは
M6x12 キャップボルト／ 6mmスプリングワッシャ
　　（自転車側に合わせていずれかを使用します）

6mm平ワッシャ／ 6mmナイロンナット

M5x45 キャップボルト／ 5mmスプリングワッシャ／ 5mm平ワッシャ
　　あるいは
M6x45 キャップボルト／ 6mmスプリングワッシャ／ 6mm平ワッシャ
　　（自転車側に合わせていずれかを使用します）

MT-900 本体

パニアバッグ
装着フック部

リフレクタ取付部

スライド式取り付けステー

このたびはリアパニアラック MT-900 をお買い求めいただきまして
ありがとうございます。
MT-900 はリアディスクブレーキが装着された自転車にも取り付けら
れるように工夫されたキャリアで，最大 700c までのホイールに対応
します。また側面にはパニアバッグが装着可能です。
この取扱説明書をよく読み，正しくお使いください。

!
MT-900の最大荷重は静止状態で18kgまでです。
MT-900 に幼児用の乗車シートを装着することは
可能ですが，幼児の体重は最大 15kg までに制限
されています。

● 正しい工具を使って取り付けてください。
● MT-900 の天板は水平にセットし，その角度を保つように
　 取り付けステーの位置や角度を調整して使用してください。
● MT-900 は自転車フレームに設けてあるキャリア装着用のネジ
　 孔（ダボ孔）を利用して固定します。ダボ孔がない場合は市販
　 の汎用取り付けキットなどを利用して装着してください。
● MT-900 が車体やケーブルのどれにも接触したり干渉していな
　 いことを確認してから使用を開始してください。
● 定期的にネジ部分や溶接箇所などを点検し，ネジは必要に応じ
　 て増し締めしてください。MT-900 に異常がある場合にはすぐ
　 に使用を中止して販売店にご相談ください。

装着例


